
Jednoduše božské
Postel s ušima v pudrově růžovém odstínu? Útulný pelíšek pro unavené myšky? Nábytek 
Sleep.Onnn potěší malé i velké svým láskyplným designem, který byl promyšlen do 
posledního detailu. Postýlky podněcují dětskou fantazii a rodiče potěší jejich 
skandinávským šik designem a zároveň ohromí funkčností. Designér Litviněnko strávil 
spoustu času důkladným zkoumáním potřeb dětí a jejich rodičů. Výsledkem jsou 
rozmanité návrhy, které nejen splňují nejvyšší standardy bezpečnosti a pohodlí, ale také 
odrážejí individualitu každého dítěte. Postele lze konfigurovat podle přání a skládat do 
různých kombinací a velikostí. Díky zaobleným rohům, polstrovaným prvkům a ochraně 
proti pádu jsou navíc dokonale bezpečné. Nábytkovou řadu doplňují také promyšlená 
úložná řešení na hračky, knihy i oblečení.
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Použité produkty

Pigmopur G50

Pigmofix M Fein

Spi, děťátko, spi

Otázka, která spojuje všechny rodiče, zní: Jak přimět své 
dítě, aby spalo ve vlastní postýlce? „Aby dítě chtělo spát 
ve vlastní postýlce, jeho vlastní místo na spaní musí být 
alespoň tak útulné a lákavé jako postel je postel jeho 
rodičů!“, je přesvědčena ukrajinská podnikatelka 
Valentina Vasilieva. Společně s designérem Jevgenijem 
Litviněnkem se pustila do vymýšlení dětských postelí, 
které přímo vyzívají děti lehce usnout a zůstat zde spát. 
Sleep.Onnn je název značky, pod kterou její společnost 
Atelier Lilu prodává kolekci nábytku do dětských pokojů - 
od skříní, komod a textilu až po dokonalé postýlky pro 
ničím nerušené dětské sny.

https://sleep.onnn.eu/home
https://sleep.onnn.eu/home
https://www.lakyadler.com/produkty/povrchova-uprava-nabytku/rozpoustedlove-barvy-2k/pigmopur-g50~p803
https://www.lakyadler.com/produkty/povrchova-uprava-nabytku/rozpoustedlove-barvy-2k/pigmofix-m-fein~p1190


Neúnavné
Na výrobu nábytku byly navíc použity vysoce kvalitní materiály. Výrobcem je truhlárna v 
Kyjevě, která klade velký důraz na ekologické výrobky a výrobu šetrnou k životnímu 
prostředí. Proto se Sleep.Onnn spoléhá při povrchové úpravě svého nábytku na ADLER. 
Dřevěné dílce lakuje barevným krycím lakem ADLER Pigmopur G50, ke kterému přidává 
matovací prostředek Pigmofix M pro dosažení obzvláště elegantního matného povrchu 
nábytku. Použité jemné pastelové odstíny z kolekce ADLER 1200 nechají i ty 
nejneúnavnější děti snadno vstoupit do říše spánku.

https://www.lakyadler.cz/produkty/nabytkove-a-podlahove-laky/2k-rozpoustedl.kryci-laky/pigmopur-g50-a400-13-1~p30652
https://www.adler-lacke.com/at/produkte/moebel-parkettlacke-haerter/2k-holzlacke-lm-faerbig/pigmofix-m-fein-2.5-kg~p578879
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